



## 碑伤

### 华盛顿纪念碑出现很多裂缝 纽约男子上街裸奔持刀捅人

这张摄于8月24日的照片显示的是在地震中受损的华盛顿纪念碑顶端 新华社/路透

发生在弗吉尼亚的5.8级地震让整个美国东部吓了一跳,一些标志性的建筑受到损坏,其中以华盛顿的国家大教堂和华盛顿纪念碑为甚。

国家大教堂新哥特式塔楼4个尖顶掉了3个,华盛顿纪念碑则在顶部出现一条裂缝。不过据最新消息,纪念碑顶部又发现了多条裂缝,有掉落危险。

另外,谁都没想到,这场5.8级地震造成的最大伤亡竟然不是天灾,而是人祸。纽约一个疯子赤身裸体冲上街头,还手持一把6英寸长的厨房用刀,连捅数人。

#### 华盛顿纪念碑发现半打裂缝

据悉,地震发生后,华盛顿纪念碑顶部出现了一条4英尺长、1英寸宽的裂缝,但是第二天,纪念碑顶部新发现的裂缝起码有半打。工程师正在考虑如何修复,华盛顿纪念碑将无限期关闭。

国家广场和纪念公园管理人员罗伯特·沃格尔表示:“华盛顿纪念碑是美国最重要的标志性建筑之一,我们将尽一切力量确保它完全复原。”

公园管理处发言人比尔·莱恩补充说:“对于修复纪念碑不设时间限制,我们不仅要保证纪念碑恢复原样,我们还要保证公众安全,万一碑倒下来可不是闹着玩的。”

#### 纽约震出裸男 边裸奔边捅人

地震没有造成直接的人员伤亡,但却激发了纽约一名男子的疯狂,这名男子赤身裸体跑上街头,持刀连捅数人。

裸奔捅人的男子名叫克里斯蒂安·法雷洛,今年23岁,他

赤身裸体,从家中跑出,首先撞开了一户邻居的门,乱刀捅死屋里的老汉,随后又跑到街上,接连捅伤4人,其中3人是60-85岁的老太太。

62岁的里维埃拉先生当时在家中通过门上的窥视孔亲眼目睹了法雷洛的行凶过程。他说:“当我通过门上的窥视孔朝外望时,我看到一丝不挂的法雷洛在街上来回地跑。我赶紧喊我的母亲关紧她家的大门,因为法雷洛真的疯了。”

遗憾的是,里维埃拉的母亲,85岁的伊莎贝尔·里维埃拉动作不够快,她的前胸和腿部都中了刀,幸运的是,她没有生命危险,现在在哈勒姆医院接受治疗。

最倒霉的当属81岁的伊格纳西奥·雷耶斯-克拉佐,根据警方的消息,他头部和身上多处中刀,当场死亡。

他的儿子塞萨尔·卡斯特罗说:“全家人都处在悲痛之中,他是个好人,帮助过很多人。”

阿道夫·贝尼特兹在现场附近的工地工作,他说:“我看到一个赤身裸体的家伙持刀在街上跑,那把刀是厨房用刀,足有五六英寸长。”

法雷洛随后把刀锋对准了自己,说他已经感受到了令人震颤和疯狂的结果。

埃德温·里维拉是法雷洛的母亲,她也挨了8刀。她告诉记者,法雷洛肯定是受到了地震的惊吓才闯下大祸的,地震发生后,他突然大叫起来:“世界末日来了。”然后赤身裸体地拎着刀就开始捅人。

目前,法雷洛已经被警方逮捕,被控二级谋杀和抢劫罪,除了杀死81岁的伊格纳西奥·雷耶斯-克拉佐,还抢劫了一名22岁的女子。

快报记者 潘文军 编译

#### 强震,又是强震

### 7级强震

#### 发生在秘鲁亚马孙雨林

秘鲁南部亚马孙雨林地区24日遭遇里氏7.0级强震,首都利马和邻国巴西等地有震感,尚无人员和财产损失报告。

#### 雨林遇强震

美国地质勘探局测定,这场地震震中位于南部雨林区普卡尔帕市以北82公里,距离利马600公里,震源深度145公里。地质勘探局先前公布震级为6.8级,随后调高至7.0级。

路透社援引一名地震学专家的话报道,这场地震震源较深,意味着破坏程度不会太大。地震学中,震源深度小于70公里为浅源地震;70公里至300公里之间为中源地震;超过300公里为深源地震。

秘鲁民防官员阿尔韦托·比斯瓦尔接受秘鲁电视台采访时说:“这场地震震源相对较深,(我们)由此推测,地面不会受到太多影响。”

普卡尔帕市所在乌卡亚利地区民防局长哈维尔·乌雷洛说,地方民防当局尚未接到人员和财产损失报告。

民防官员吉列尔莫·阿尔维斯里说,民防部门眼下正试图与震中附近居民取得联系。比如位于亚马孙雨林深处孔塔马纳镇的大约1.7万名居民。

“我们迄今没有收到任何人员伤亡和财产损失报告。”阿尔维斯里说。

#### 多地有震感

2007年8月15日,一场里氏7.9级强震袭击利马以南伊卡省,造成超过500人丧生,数以

千计建筑和基础设施遭毁。

24日南部强震,利马有震感。一些建筑摇摇欲晃,手机信号受干扰。地方电台报道,秘塞中部地区发布地震警报,引起恐慌,不少学生和工作人员惊慌失措,逃出教室和办公地点。

多名身处利马的法新社记者描述,地震发生时,他们感到“轻微震动”;邻国巴西和厄瓜多尔相关部门说,一些地区民众有震感,没有接到人员伤亡或财产损失报告。

地震发生时,路透社记者纳尔逊·利亚诺身处巴西南克鲁塞罗市一家超市,看到不少物品从货架坠落。“那感觉就像站在船上,摇摇不定。”南克鲁塞罗市距离震中大约210公里。

#### 油企未停工

不少国际能源企业在秘鲁南部亚马孙雨林区设有油气开采和加工厂。强震来袭,工厂作业照常,没有受到影响。

一条起自雨林区甘索阿苏尔作业地的石油管道终点站位于普卡尔帕市。管道运营方说,输油作业正常,没受影响。

秘鲁枫叶能源有限公司一名消息人士告诉路透社记者,公司位于普卡尔帕的一家炼油厂照常运转。美国杜克能源公司位于普卡尔帕附近的一家天然气加工厂运转正常,没有发生异常。巴西石油公司说,地震发生后,公司设在秘鲁亚马孙雨林区的一个天然气开采项目运转正常,迄今没有接到作业受干扰或设备损失报告。

韩梁(新华社供本报特稿)

### 6.3级地震

#### 发生在瓦努阿图

据新华社苏瓦8月25日电(记者姜显明)维拉港消息:南太平洋岛国瓦努阿图25日上午发生里氏6.3级地震。目前尚无人员伤亡和财产损失的报告。

据美国地质勘探局地震信息网消息,地震发生于瓦努阿图当地时间8月25日上午10时零6分,震中位于南纬18.2度、东经

167.7度,震源深度为10.1公里。该信息网监测到的震级为里氏6.2级。

另据中国地震台网中心网站消息,此次瓦努阿图发生的地震震级为里氏6.1级,震源深度30公里。

瓦努阿图位于环太平洋地震多发带,曾多次发生强震。

### 夜光摩托问世 时速近200公里

如果你是科幻迷或者车迷,那一定会对下面介绍的宝贝感兴趣:一款仿造科幻片《创:战纪》里装备的、时速可达193公里的超级摩托车。

据英国《每日邮报》网站8月24日报道,电影中的那款虚拟摩托车是通过最先进的CGI动画制图技术设计出来的,由电脑程序和玩家控制。而现实版本是由美国帕克兄弟摩托车公司打造,长2.4米,宽0.5米,重约215公斤,时速可达193公里,售价3.3万英镑。

这辆车最不可思议的地方在于无轮毂的车轮,它是由卡车轮胎改制的,轮胎周围装饰有电子发光带。车身钢架外包有玻璃钢盖,前后装有减震的弹簧。需要提醒的一点是,骑手在驾驶它时不得不保持近乎水平的姿势,就像电影《创:战纪》中的车手那样。帕克兄弟对外宣称完成此车的设计仅用了30分钟。

除了外形超炫外,夜光摩托还配有四冲程燃油喷射铃木996CC发动机,而普通摩托车的发动机是两冲程的。车身上设计了一个iPad端口,连接后可从车载计算机下载驾驶进程状态信息。

如果你想拥有这款新颖摩托,可以通过Hammacher Schlemmer网站订购。 据《中国日报》



美国帕克兄弟摩托车公司制造的夜光无轮毂摩托车

### 天文学家拍到 黑洞吞噬恒星

据英国《每日邮报》8月24日报道,天文学家近日首次拍到黑洞吞噬恒星的过程,这被认为是宇宙中最神秘、最震撼的情景。

在距地球40亿光年的某星系的中心,超级黑洞撕裂并吞噬一颗恒星后喷射出强大的等离子流,其华丽壮观的场面令人叹为观止。

据悉,这是人类第一次捕捉到黑洞吞噬恒星碎片的现象。该现象在科学上被称为“相对论性喷射”,强大的能量喷流的长度可达几十万光年。

大多数星系中都存在着大小不同的黑洞,在这些黑洞的质量是太阳质量的几百万甚至数十亿倍,它们有着强大的引力,能将其周围的一切物体全部吸进去。

这场恒星的灾难是雨燕太空望远镜在今年3月份发现的,当时它正在对这个巨大的黑洞周围进行观测。

据《中国日报》

### 俄货运飞船坠毁

据新华社电 俄罗斯联邦航天署24日说,俄当天发射的一艘货运飞船没有能够进入预定轨道。

俄国际文传电讯社当天晚些时候报道,飞船残骸坠落在俄罗斯阿尔泰共和国境内。

这艘“进步M-12M”飞船当天在哈萨克斯坦境内拜科努尔发射场发射,升空不久后出现故障。

据介绍,飞船升空大约5分钟后,推进系统出现故障,导致发动机紧急停机,没能进入预定轨道。

这艘飞船搭载几吨物资,原计划飞往国际空间站。国际空间站内现有物资足够维持2个月至3个月,因而这次发射失败不会影响空间站内6名宇航员的生活。

国际文传电讯社援引阿尔泰共和国执法部门消息人士的话报道,飞船船体在大气中焚毁,残骸坠落在阿尔泰地区。



克里斯蒂安·法雷洛被警察按倒在地